

В САРАТОВЕ СОЗДАН ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР КЛАСТЕРНОЙ ОНКОЛОГИИ

Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин во время рабочей поездки в Саратовскую область посетил созданный по его инициативе медицинский центр на базе СГМУ.

Сейчас в нем идут пусконаладочные работы и завершается установка единственного в Приволжском федеральном округе аппарата ПЭТ КТ – высокотехнологического диагностического метода ядерной медицины. В государственных учреждениях ПФО такого оборудования нет.



Исследовательский центр заработает с нового года. В нем с помощью современного медицинского оборудования можно будет выявлять на ранних стадиях онкозаболевания. Сейчас на такие исследования жители вынуждены ездить в Москву и Тамбов.

В структуру центра входит 12 отделений, 4 лаборатории, 2 профильные кафедры и 193 онкологические койки. В год планируется проводить около 6000 исследований.

Пройти обследование здесь смогут не только жители Саратовской области, но и других регионов.

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ - ЭТО ПРОСТО

Главным итогом работы каждого народного избранника является помощь людям. Это то состояние, когда получаешь сначала доверие граждан, потом их надежды и огромный груз ответственности. Который, кстати, совсем не тянет вниз, если со словом и делом у человека все в порядке.

В октябре текущего года в Романовке проводила свой первый прием вновь избранный депутат Саратовской областной думы Мария Усова (фракция «Единая Россия»). С первых же дней работы в законодательной власти она поставила общение с избирателями во главу угла. И это верно, потому что только так можно вникнуть в суть проблемы человека, понять, что волнует больше всего.

На прием, заявленный в СМИ заблаговременно, пришло немало граждан из сел и райцентра. Об этом мы уже писали. Сегодня приводим вам один из примеров. Житель Романовки А.Н. Лосев с ул. Набережной попросил оказать содействие в отсыпке грунтовой дороги у реки Карай щебнем или строительными отходами. Несколько лет назад отсыпку уже делали, и это помогло жителям улицы. Но определенный рельеф берега у реки, весенние паводки вновь сделали эту дорогу непроходимой (или непроездной). На приеме депутат Мария Усова решила исправить ситуацию. Непосредственно при ее участии была достигнута договоренность о доставке на ул. Набережную двух автомашин «КамАЗ» с кирпичным боем из г. Балашова. Засыпаны практически все большие ямы. Красивых фото сделать не получится, поскольку засыпали грязь да ухабы. Но, по мнению жителей, теперь можно проехать на легковом автомобиле.

А.Н. Лосев от себя и от имени жителей ул. Набережной искренне поблагодарил депутата Марию Усову (фракция «Единая Россия») за оказанную помощь, отметив, что о человеке нужно судить по его делам.



ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Уважаемые читатели!

С 5 по 15 декабря 2022 года будет проходить Всероссийская декада подписки. Районную газету «Восход» на 1-е полугодие 2023 года в этот период можно выписать по льготной цене. Оформите подписку у почтальона или в отделении почтовой связи.

«ВОСХОД» - ваша газета!

(На правах рекламы)

О. СЕМЕНОВ.

ГЛАВЫ РАЙОНОВ ДОЛЖНЫ ПРОДОЛЖИТЬ МАКСИМАЛЬНО ОКАЗЫВАТЬ ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ МОБИЛИЗОВАННЫХ

Такое поручение губернатор Роман Бусаргин дал на постоянно действующем совещании с зампредами и министрами.

Он подчеркнул, что семьям мобилизованных граждан должна оказываться поддержка по всем интересующим их вопросам.

Кроме того, мобилизованные Саратовской области, арендующие госимущество региона, получили отсрочку от выплат на время военной службы. Также они имеют возможность расторгнуть договор аренды без штрафных санкций.

Эта мера распространяется на физических лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, чьим единственным учредителем и руководителем является мобилизованный гражданин. Данная мера поддержки касается также контрактников и добровольцев.



БУСАРГИН
Роман Викторович

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТРОИТСЯ КРУПНЕЙШИЙ В РОССИИ ЦЕНТР ОБРАБОТКИ ДАННЫХ

Губернатор Роман Бусаргин обсудил ход строительства Центра обработки данных ПАО «Сбербанк». Это самый большой подобный объект в России. В планах - сделать его одним из главных хранилищ электронных данных в нашей стране.

Реализация этого крупнейшего для региона инвестпроекта началась при поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина.

Старт строительству ЦОДа в сентябре 2021 года дал премьер-министр Михаил Мишустин. Развитие площадки планируется в течение ближайших трех лет. Регион взял на себя обязательства по подводу коммуникаций к объекту. Сейчас завершаются прокладка линий водоснабжения и водоотведения, строительство подъездных дорог.

- Для Саратовской области это мегапроект. Он не имеет себе равных с точки зрения информационных технологий, создания рабочих мест для IT-специалистов, объема потребления энергии. Развитие центра обеспечит и рост налогов. «Сбербанк» для нас надежный партнер. Все обязательства по региональной части проекта будут выполнены, - отметил Роман Бусаргин.

6800 ГЕКТАРОВ ОРОШАЕМЫХ ЗЕМЕЛЬ ВВЕДЕНО В ОБЛАСТИ С НАЧАЛА ГОДА

Наиболее интенсивно в развитии мелиорации участвуют районы Заволжья. Новые орошаемые участки до конца года будут введены в Марксовском (1005 га), Балаковском (3038 га) и Пугачевском (833,1 га) районах.

Общий объем инвестиций по этим проектам превышает 1,3 млрд рублей. Заволжские сельхозпроизводители работают в зоне рискованного земледелия. Мелиорация им необходима для получения гарантированного урожая вне зависимости от погоды. Так, благодаря орошению урожайность кукурузы в Заволжье может превысить 100 ц/га.

ДО КОНЦА ГОДА ВСЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ПОЛУЧАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ

По инициативе председателя Госдумы Вячеслава Володина каждая школа, детсад и учреждение дополнительного образования получают дополнительно по 2000 рублей из расчета на одного ребенка.

Половину этих средств выделяет областной бюджет, половину - муниципалитеты. До конца года все образовательные учреждения должны быть обеспечены необходимым финансированием.

Эти деньги учреждения смогут потратить на текущее содержание, в том числе приобрести учебные пособия, канцелярские товары, моющие и гигиенические средства, оплатить уборку территории от снега, чистку крыш в зимнее время и другое.

ИЗМЕНИЛИСЬ СРОКИ ПОПОЛНЕНИЯ ЛЬГОТНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ КАРТ

Теперь пополнять льготные транспортные карты на следующий месяц необходимо начиная с 15-го числа текущего месяца до 14-го числа следующего месяца включительно.

- Например, для оплаты проезда на январь льготнику необходимо будет пополнить карту в срок с 15 декабря по 14 января включительно, - пояснили в министерстве.

Оплатить можно как 25, так и 50 поездок на месяц стоимостью 75 или 150 рублей соответственно. Если льготник в текущем месяце пополнил карту на 25 поездок, но их не хватило, он может докупить еще 25 поездок до 14-го числа текущего месяца. При бесплатном проезде пополнять карту не нужно.

В КАЖДОМ ОТДАЛЕННОМ СЕЛЕ ПОЯВИТСЯ СВОЯ МИНИ-АПТЕКА



В регионе начали открываться аптечные пункты в селах. На сегодняшний день по области уже работают 383 пункта реализации лекарств в фельдшерско-акушерских пунктах.

По инициативе губернатора на данную программу выделено 20 млн рублей. Благодаря этому до конца года начнут работать еще около 270 аптек. В планах - открыть аптечные пункты во всех 749 сельских ФАПах.

Появление мини-аптек в сельских ФАПах и амбулаториях улучшит доступность лекарственного обеспечения и удовлетворение спроса населения. Местным жителям больше не придется ездить за медикаментами в районные центры.

- Там, где отсутствуют аптечные организации, реализация лекарственных препаратов должна осуществляться в фельдшерско-акушерских пунктах, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность, - подчеркнул министр здравоохранения Олег Костин.

БОЛЕЕ 1000 ЕДИНИЦ ОТЕЧЕСТВЕННОГО МЕДОБОРУДОВАНИЯ ПОСТАВЯТ ПО ПРОГРАММЕ МОДЕРНИЗАЦИИ ПЕРВИЧНОГО ЗВЕНА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

В лечебные учреждения в районах области идет поставка нового диагностического оборудования по программе модернизации первичного звена регионального здравоохранения.

Технические характеристики покупаемой медицинской аппаратуры значительно превосходят потенциал имеющейся медтехники. Основная часть техники производится на территории России.

До конца текущего года будут установлены новейшие аппараты МРТ, которые стали удобнее в работе, аппараты флюорографии с оптимизированной лучевой нагрузкой для пациентов и компьютерные томографы с рядом дополнительных преимуществ перед предшествен-

никами. Также ожидается поставка отечественных эндоскопов, электрокоагуляторов, анализаторов газов крови, функциональных кроватей, аппаратов УЗИ для исследования сердца и сосудов.

- Работа идет в штатном режиме. Из запланированных к приобретению 1354 единиц медоборудования в область уже поставлено 527. Техника серьезная: КТ, УЗИ, маммографы, рентгенологические комплексы и многое другое. Некоторые поликлиники, особенно в отдаленных районах, таких современных аппаратов не видели никогда. Это значит, что помощь населению в них будет более эффективной, точной и доступной, - отметил министр здравоохранения Олег Костин.

К ГРАНИЦАМ 2300 УЧАСТКОВ ПОДВЕЛИ ГАЗ ДЛЯ 1400 СЕМЕЙ

В Саратовской области газопроводы уже подвели к границам более чем 2300 земельных участков. Получили газ 1400 семей.

Хотите узнать, участвует ли ваш населенный пункт в догазификации, или подать заявку на участие в программе? Обращайтесь на сайт Единого оператора догазификации connectgas.ru.

Напомним, в регионе действуют меры поддержки для льготных категорий граждан, которые могут получить социальную выплату, возмещающую затраты на газификацию, - до 50 тысяч рублей. Также на подведение газа к домовладению можно направить средства регионального материнского капитала.

Социальную программу, предусматривающую бесплатное подведение газопроводов к земельным участкам жителей, продлят по поручению президента РФ. Догазификация в Саратовской области продолжится в 2023 году.



КАЧЕСТВО ПИТАНИЯ В ШКОЛАХ ПОСТАВИЛИ НА СТРОГИЙ КОНТРОЛЬ

Роман Бусаргин поручил сформировать в районах комиссии, которые будут контролировать качество питания в школах и детских садах.

Напомним, нарушения в этой сфере выявили проверки ОНФ и министерства образования.

- Каждую школу и детский сад отработать на предмет качества еды, размера порций, условий хранения продуктов, - поставил задачу глава региона.

ПАМЯТЬ – ЭТО СВЯТОЕ

Так не часто бывает, что в центр общественной жизни страны выходит не событие, не люди, а памятник! Да, именно так, известный каждому из нас по учебникам истории памятник гражданину Минину и князю Пожарскому стал местом притяжения россиян в дни прошедших ноябрьских праздников. Мне тоже удалось это увидеть.

Скульптурный монумент, посвященный им, предводителям Второго народного ополчения 1612 года и изгнанникам польских захватчиков из России, гражданину Минину и князю Пожарскому был установлен в Москве на Красной площади в 1818 году. И за все годы ни разу не реставрировался. Состояние его требовало немедленного вмешательства специалистов, и решение было принято. Работы по реставрации продолжались более двух лет, средства собирались всей Россией, но большая часть была оплачена государством.

Этот памятник по проекту архитектора Ивана Мартоса уникален по своей технической оснащенности, что потребовало особых условий для проведения реставрации. Его нельзя было демонтировать и перемещать куда-либо. Поэтому прямо над ним на Красной площади соорудили павильон-мастерскую. Сами фигуры при помо-

щи крана отделили от постамента и установили на возведенный здесь же реставрационный стол. Это был самый волнительный момент, одно не точное движение и... Ведь вес скульптурной группы составляет 18 тонн.

Много задач решили специалисты, обновили постамент, восстановив недостающие детали, удалили формовочную смесь почти 500 килограмм, вызывающую разрушительные процессы.

И вот в канун Дня народного единства памятник героям, чей подвиг стал символом этого праздника, предстал в новом великолепном виде. Золотом сияла надпись на пьедестале: «Гражданину Минину и князю Пожарскому. Благодарная Россия. ЛЕТА 1818». Столько людей его посетили в первый же день! Это действительно был день единства,



потому что пятого ноября на площади открылась интерактивная выставка, посвященная Параду наших войск в 1941 году, когда войска прямо от Кремля уходили в бой и отстояли Москву. Потому и сейчас в дни, когда идет СВО, мы должны быть едины и помнить о героях, спасших и спасающих Россию.

**С. АЛЕКСАНДРОВА, член
Союза журналистов России.**

АКЦИЯ «ПИСЬМО СОЛДАТУ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ



В КЦСОН Романовского района прошла всероссийская акция «Письмо солдату». В акции приняли участие учащиеся 1-6 классов.

Целями акции стали военно-патриотическое воспитание детей и моральная поддержка российских военнослужащих.

Ребята обратились с теплыми словами поддержки ко всем тем, кто сейчас участвует в спецоперации по защите ДНР и ЛНР. Учащиеся в письменной форме выражали признательность военнослужащим за то, что они охраняют граждан России. Кроме этого, в письмах дети рассказывали о себе, о своих планах и мечтах, писали о школьной жизни.

Написать письмо солдату для многих ребят оказалось очень важным и ответственным делом. Участники не только написали письма, но и нарисовали рисунки.

**По материалу ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.**

В ЦЕЛЯХ ПРОФИЛАКТИКИ ЭКСТРЕМИЗМА

Центр соцобслуживания Романовского района присоединился к профилактической акции «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути» в соответствии с распоряжением МВД России в целях предупреждения и пресечения экстремистской деятельности.

Цель акции – формирование у молодежи негативного отношения к радикальной идеологии, воспитание нетерпимости к любым формам ненависти и вражды.

Специалисты, выйдя на улицу поселка, встречая ребят, разъяснили им, что такое ненависть и ксенофобия, как выражаются экстремистские проявления в современном обществе, об уголовной ответственности за распространение в сети «Интернет» информации, направленной на возбуждение ненависти или вражды.

Все ребята получили информационные буклеты об опасности экстремизма.



**По информации ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.**



ВАЖНО ЖИТЬ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ

Мы начинаем цикл публикаций о наших героях, о тех, кто в этом году был удостоен права занесения на районную Доску почета. И одним из первых расскажем вам о Сергее Дмитриевиче Григорьеве, операторе газовой котельной и депутате Совета Большекарайского МО.

Сергей Дмитриевич родился в г. Рассказово Тамбовской области, там же окончил школу. Срочную службу проходил в составе ограниченного контингента советских войск в Афганистане. За эту нелегкую миссию на войне имеет несколько государственных наград.

После переезда на постоянное место жительства в село Большой Карай он устроился на работу в потребительское общество и за долгие годы работы зарекомендовал себя ответственным и инициативным работником. Был награжден почетным знаком «За добросовестный труд в потребкооперации». С 2011 года работает оператором котельной в администрации сельского МО.

Главное, что вот уже четвертый созыв С.Д. Григорьева жители села избирают депутатом местного Совета, доверяя ему свои проблемы и чаяния. Он является членом ВПП «Единая Россия», а одним из главных его правил является

жить и трудиться в интересах односельчан и не только. Являясь депутатом Муниципального Собрания, он часто поднимает на заседаниях вопросы и районного уровня, принципиально отстаивая свой взгляд на решение. Сергей Дмитриевич никогда не остается равнодушным к мероприятиям по благоустройству села, ремонту и очистке дорог, организации общественных мероприятий и субботников по очистке. Он живет общественной жизнью села, буквально, включаясь в каждое мероприятие. При всем этом он совсем не публичный, скромный человек. Жители села Большой Карай отзываются о нем, как о порядочном человеке, пользующемся уважением. Он всегда спокоен и корректен в общении, но настойчив и принципиален там, где это требуется, там, где необходимо решать общие проблемы людей.

Работу своего коллеги оценили и депутаты Муниципального Собрания района, выбирая самых достойных представителей из предложенных кандидатур. В текущем году имя С.Д. Григорьева было справедливо занесено на районную Доску почета.

О. СЕМЕНОВ.

ДЕПУТАТАМИ РАССМОТРЕН ПРОЕКТ БЮДЖЕТА РАЙОНА

22 ноября в Романовке состоялось сорок шестое заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. В работе его приняли участие глава Романовского МР А.И. Щербаков, прокурор района, советник юстиции Д.Ю. Алеев.

Первыми депутаты рассмотрели проекты бюджетной сферы, а с докладом по ним выступила начальник финансового управления администрации района О.А. Мухортова. Депутатам был представлен проект отчета об исполнении бюджета за 9 месяцев текущего года. Также внесены изменения в решение Муниципального Собрания от 17.12.2021 года № 304 «О бюджете Романовского МР на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024

годов». Дефицит бюджета при этом остался без изменений. Одним из основных стало обсуждение вопроса «О проекте бюджета Романовского МР на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Проект разработан на основе данных социально-экономического развития района. По-прежнему показателями на ближайшие годы имеют социальную направленность.

Юрист по обеспечению деятельности Муниципального Собрания Ю.А. Никитушкина представила проект решения «О предоставлении отсрочки платы за аренду муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией». Отсрочка будет предоставляться на период военной службы или добровольного содействия ВС, без назначения штрафов или доп. платежей.

Депутатами внесены изменения в приложение к решению МС от 31.01.2022 г. № 321 «О создании органа, уполномо-



ченного на осуществление функций по определению поставщиков для образовательных учреждений», в связи с переводом части учреждений в филиалы. С докладом выступила зав. сектором по размещению муниципальных заказов Е.К. Попова.

Начальник отдела экономики и инвестиционной политики администрации района О.С. Старухина предложила вниманию депутатов проекты следующих решений: об исключении из реестра муниципальной собственности многоквартирных домов, в связи с приватизацией жилья; о принятии нескольких объектов в собственность района; проект «О внесении дополнения в решение МС от 31.05.2021 г. № 275 «Об утверждении реестра муниципальной собственности Романовского МР». Все проекты решений одобрены депутатами.

О. СЛАВИН.



4 ДЕКАБРЯ - ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Этот праздник неразрывно связан с Рождеством Пресвятой Богородицы.

Святые праведные Иоаким и Анна привели в храм свою единственную трехлетнюю дочь Марию для исполнения обета, данного Богу. Они долго молились о даровании ребенка, пообещав, если чудо произойдет, отдать его на служение Богу. И вот уже когда они почти потеряли надежду, получили просимое, родилась дочь, названная Марией.

Предание говорит, что маленькая Мария легко преодолела все ступеньки храма, куда привели ее родители. Наверху ее ждал первосвященник Захария и он ввел Марию в святая святых, хотя это воспрещалось. Захария сделал так, как ему было откровение. С этого момента началось служение Богородицы Господу.

НОВОГОДНИЙ КОНКУРС «ВОСХОДА»

Незаметно приблизился к нам Новый год, уже так плотно прижилась традиция поэтических конкурсов, так она ожидается читателями, что мы не можем от нее отказаться.



По мнению авторов и читателей, самыми любимыми темами являются посвящения символам года по восточному календарю. А уже этот «герой года» всегда с нами - наступает год Кота или Кролика. Мы знаем их повадки, настроения и не представляем своих домов без пушистых друзей.

Ну что же, дорогие читатели, просим вас присоединиться. Кому удобнее – продолжить строки, предложенные нами:

«Жил-был кот, он любил Новый год.»

Также принимаем новогодние истории, рассказы о своих домашних любимцах, об их проказах и шалостях. Победителей ждут призы. Оставайтесь с «Восходом». Также информируем, что стихи публикуются только в печатной версии издания.

Редколлегия.

12 ноября «Народный коллектив» драматический театр «Линия» (РДК) принял участие в финале самого масштабного в Саратовской области фестиваля-конкурса театральных коллективов и индивидуальных исполнителей «Театральный калейдоскоп».

4 дня – с 10 по 13 ноября – в единую картину складывались разнооб-

разные пазлы: творческие работы всех видов и жанров театрального и циркового искусства.

В этом году, по уже сложившейся традиции, конкурс состоялся благодаря Саратовскому областному центру народного творчества имени Л.А. Руслановой и министерству культуры

СПЕКТАКЛЬ «ТРАВА-МУРАВА» В ФИНАЛЕ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА



Саратовской области. Он был проведен в рамках масштабного культурного проекта «Золотой фонд народного творчества».

Конкурс проходил в два этапа: на первый отборочный этап было представлено 235 работ: 102 коллектива и 132 индивидуальных исполнителя. Свыше 1000 че-

ловек от 5 до 80 лет из 33 муниципальных районов и г.Саратова сделали серьезную заявку на выход в финал.

Борьба была захватывающей и честной. Спектакли театров кукол, мюзиклы, спектакли драматических театров, миниатюры, обряды, постановки малых форм, инсценировки, литературно-музыкальные композиции, номера цирковых коллективов, коллекции театров моды, световые и новые шоу коллективов оригинального жанра, клоунада, дрессура, исполнители разговорного жанра и художественного слова – вот далеко не полный перечень того, что было представлено в первом этапе. На финальный этап конкурса

были отобраны 34 коллектива и 60 индивидуальных исполнителей – 400 человек из 23 муниципальных районов области и города Саратова. В их состав вошел «Народный коллектив» драматический театр «Линия» - режиссер Л. Педанова (Романовский районный Дом культуры). На конкурс был представлен спектакль по произведениям Ф. Абрамова «Трава-мурава». Спектакль уже

несколько раз был показан зрителям Романовского района, высоко оценен членами жюри, попал в финал.

**Н. КОНДРАТЬЕВА,
методист МУК РЦ
«Клубная система».**





ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПОЛИЦИИ ПОЛУЧИЛИ ДОКУМЕНТЫ

В День сотрудника органов внутренних дел на торжественное мероприятие в актовом зале Романовской СОШ имени И.В. Серещенко собрались ребята старших классов.

Серьезные задумчивые лица, а за ними веселые с огоньком глаза, горящие юностью и задором, открытые для окружающих и этой жизни. Многие из них в форме, подтянутые, выглядят чуть постарше, чем обычно дети. Пришедшие сюда ребята уже осознанно и давно выбрали для себя участие в школьном отряде правоохранительной деятельности «Юный друг полиции».



ЖЕРТВОЙ АФЕРИСТОВ СТАЛА ЖИТЕЛЬНИЦА БАЛАШОВА

Очередной жертвой аферистов стала жительница Балашова. В полиции женщина рассказала, что в августе текущего года ей позвонил неизвестный и представился сотрудником юридической службы, оказывающей помощь пострадавшим от мошеннических действий.

Горожанка действительно несколько лет назад потеряла из-за мошенников около 150 тысяч рублей, поэтому сразу поверила звонившему. Собеседник сообщил, что на ее имя имеется открытый в банке на Сейшельских островах счет на 6 900 000 рублей, и с ней свяжутся банковские работники, которые расскажут, как получить эти деньги.

Спустя время женщине действительно поступило несколько звонков. Представившиеся представителями кредитно-финансовых организаций незнакомцы сообщили, что для получения денег нужно оплатить задолженность за открытие и ведение счета. По полученным от них реквизитам женщина оплатила почти 570 тысяч рублей.

После этого с ней связался мужчина, который представился представителем налоговой инспекции, и сообщил, что с такой крупной суммы, которую она получит, нужно заплатить налог в миллион рублей, но сделать это нужно до получения денег. Женщина отказалась, а затем, сопоставив факты, поняла, что налоговый и представитель юридической фирмы – один и тот же человек. Она прервала общение с незнакомцем и обратилась в полицию.

В настоящее время полицейские устанавливают обстоятельства произошедшего.

О фактах мошенничества незамедлительно сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (с мобильного - 102).

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

но выбрали для себя участие в школьном отряде правоохранительной деятельности «Юный друг полиции». Все зависит, конечно, от характера, но уж они точно не пройдут мимо нуждающегося в помощи, или сообщат по телефону о готовящемся преступлении, может быть, разъяснят младшим товарищам, как поступить в сложной ситуации. Всего в Романовской школе действует 4 таких отряда, участвуют в их деятельности школьники с 7 по 11 классы.

Ребят собрали в этот праздничный день, чтобы вручить им именные членские билеты, выданные органами полиции. Это один из важнейших документов в жизни ребят, он позволит им участвовать в правоохранительной деятельности наряду с полицейскими, а именно участвовать в общественных и разъяснительных акциях, учить и ориентировать своих сверстников, конечно, все это совместно со взрослыми наставниками. Перед учащимися выступила директор Романовской школы С.А. Семенова, поздравившая их с получением документа и пожелавшая успехов в дальнейшем. Проводила данное мероприятие педагог Романовской СОШ, куратор деятельности отрядов «Юный друг полиции» от школы Т.А. Рудова. После вступительного слова она пригласила на сцену гостя. Членские билеты ребятам вручал начальник ОП №1 (Романовское) МО МВД России «Балашовский» майор полиции Н.Ю. Коробов. Он также обратился к ребятам с приветственным словом, пожелав, чтобы в будущем кто-то из них связал свою жизнь со службой в правоохранительных органах, службой народу. После этого школьникам в торжественной обстановке были вручены членские билеты ЮДП.

Стоит отметить и старания их школьных друзей, которые подготовили для ребят из ЮДП небольшой концерт, в течение которого исполнили песню и прочли стихи. Завершилось данное мероприятие просмотром видеопоздравления от участников детской подростковой группы «Волжский рубеж» - юных друзей полиции из г. Балашова, а также совместным фото на память с полицейским и педагогами.

О. СЛАВИН.



МАЛОЩЕРБЕДИНСКОЙ ШКОЛЕ - 50 ЛЕТ!

В декабре 1972 года Малощербединская средняя школа № 21 Романовского района Саратовской области открылась для деток. Вот уже 50 лет наша школа гостеприимно распахивает свои двери. Каждый день учителя и ученики торопятся в Дом знаний, в котором проводят большую часть дня, а значит – жизни.

50 лет! Это особенный праздник, которого нет ни в одном календаре. 50 лет! Это много или мало? Много! Потому что несколько сотен выпускников получили в стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей, особенной, но всегда родной и любимой, так как традиции школы свято сохраняются и передаются из года в год. Мало! Потому что педагогический коллектив нашего образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Благодаря знаниям, педагогическому мастерству всего коллектива, школа находится в творческом развитии. Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну. Сколько всего осталось позади и что ждет нас впереди?!

Все эти годы школой управляли замечательные люди. Все они отдавали свои силы, знания, любовь своей родной школе. И мы с гордостью произносим их имена: Петр Яковлевич Атапин, Клавдия Ильинична Евсюкова, Елена Юрьевна Щербинина, Вячеслав Алексеевич Зенченко, Анастасия Андреевна Овчинникова и Марина Александровна Щербинина. Все директора школы были знатоками традиций, основателями будущих успехов. Они создавали эту историю, жили и работали так, что лучики их света и тепла еще долго будут согревать всех нас. Трудно подобрать слова, чтобы выразить нашу

благодарность учителям-ветеранам, которые стояли у истоков нашей школьной истории: К.И. Жаркова, В.Д. Евсюков, К.И. Евсюкова, Т.В. Щербинина, В.И. Хохлова, Т.С. Куртапова, П.Е. Яшков, В.П. Селиверстова.

На протяжении многих лет в нашем уютном доме творили замечательные люди, которые отдавали детям



частичку своей души, дарили им тепло и любовь, учили самому главному на земле – добру и справедливости, воспитывали настоящих патриотов своей Родины. От них - все лучшее в человеке.

*Пройдут года,
столетий нити
Утонут в синей бездне звезд.
Но слово теплое -
«учитель» -
Всегда растрогает до слез.
Всегда заставит
вспомнить что-то
Родное, близкое тебе...
В двадцатом веке
и в двухсотом*

Учитель вечен на Земле.
Годы летят. И в суматохе дел, и в праздничные дни мы вспоминаем с благодарностью тех учителей и наставников, кого уже нет среди нас (П.Я. Атапин, М.Я. Атапина, Н.П. Жаркова, В.Т. Филимонова, А.А. Селиверстов, Н.И. Зенченко, В.Н. Ворони-



на, М.В. Баранова, А.П. Селиверстова, О.И. Щербинина, Н.И. Щербинин). Пусть будут благословенны их имена. Память о них навсегда сохранится в наших сердцах.

Нашей школе - 50! Это солидный возраст, крепкий

замечательных детишек, потому что спешим поделиться с ними своими знаниями, умениями и опытом. Главное достоинство школы – педагогический коллектив высококлассных специалистов-профессионалов, среди которых в первую очередь те, кто сохраняет верность профессии и школе на протяжении нескольких десятков лет: Е.Ю. Щербинина, В.А. Зенченко, Т.В. Зенченко, Е.Г. Инкина, Е.Ю. Болотникова, Е.С. Жаркова. В одной команде с ними не менее творческие и активные педагоги: М.А. Щербинина, М.А. Евсюкова, Е.В. Жаркова. Сплоченный педагогический коллектив - условие успешного обучения и развития учеников, высоких результатов работы, изучения и реализации прогрессивных инноваций, технологий, методов, активного участия в жизни педагогического коллектива, конкурсах профессионального мастерства, научно-практических конференциях, семинарах.

И в новых условиях современных образовательных программ качество знаний учеников, как и прежде, подтверждается высокими результатами государственной итоговой аттестации, поступлением выпускников в вузы. Ежегодно учащиеся начальной и средней школы являются победителями и призерами районных мероприятий. Все это благодаря плодотворной работе наших дорогих учителей.



Основным условием жизнестойкости школы являются бесценный педагогический опыт и традиции, которых за 50 лет сложилось немало. Активное участие учащихся, учителей, родителей в традиционных праздниках, методических, общепедагогических мероприятиях, спортивных соревнованиях способствует формированию корпоративного духа, помогает созданию благоприятного социально-психологического климата, становлению коллектива. В этом, безусловно, заслуга нашего директора. В судьбе каждого человека есть своя школа, которая ведет не только в страну знаний, но и учит жизни, является истоком становления всесторонне развитого человека. Приятно отметить, что ученики называют нашу школу “школой щедрой души”. Они говорят, что именно здесь им помогают преодолеть препятствия, которые возникают на их пути, здесь учат их дружить, добиваться поставленной цели. А помогает им в этом коллектив замечательных учителей – добрых, понимающих, терпеливых. Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового учителя. Сегодня мы филиал МОУ «Усть-Щербединская СОШ» в селе Малое Щербедино, каждый из нас старается соответствовать этим требованиям благодаря поиску новых форм и методов обучения, творческому подходу к работе и учительскому мастерству.

Каждое утро, словно крошечные ручейки, сливаясь в единый поток, сюда направляются дети. Здесь комфортно себя чувствует каждый ученик, и с удовольствием работает каждый учитель. Жизнь школы невозможно представить без помощи и поддержки родителей. Родители – это соратники, единомышленники, которые помогают везде и во всем.

*В истории школы
событий немало,
А сколько людей
воспитала она!
Сегодня и нам
по наследству досталась
Прекрасная школьная
эта страна.*

Вот так и течет, бурлит, не останавливаясь, школьная жизнь, спорит, открывает, ошибается, стремится, достигает новых высот школьное сообщество, одно поколение учителей и учеников сменяет другое, но неизменным остается дух братства, сотрудничества и взаимопомощи – главная составляющая школы, то, что формируется коллективом учителей, учеников и их родителей.

Моя школа, какая она?

В ней лучший педагогический коллектив – значит мудрая, здесь много улыбающихся лиц – значит счастливая, здесь рады своим выпускникам – значит гостеприимная, здесь готовы помочь каждому – значит добрая, сюда бывшие ученики приводят своих детей – значит любящая!

Школьные стены будут неутомимо отсчитывать время: 50, 60, 70 ... лет, а школа все так же будет оставаться молодой, ведь ее стены наполняются новыми звонкими голосами...

И пусть частичкой большого Отечества для всех нас всегда остается школа.

*Может быть,
другие школы лучше,
Может быть,
красивей и светлей.*

*Все равно,
родная наша школа,
Ты для нас дороже и милей.*

С юбилеем, любимая наша школа! С праздником, дорогие учителя!

**Е. ЩЕРБИНИНА,
учитель
начальных классов.**

3 декабря 2022 г. в 12.00 состоится праздник, посвященный юбилею школы, «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались...». Приглашаем всех выпускников, односельчан, гостей. Будем рады.

МУЗЫКА ОБЪЕДИНЯЕТ И ДАРИТ РАДОСТЬ

В этот день и дождь лил как из ведра, и ничто не настраивало на то, чтобы выбраться из дома, преврав уютное времяпрепровождение, но многие зрители рискнули выбраться из зоны комфорта, преодолеть сырую погоду и пришли на концерт, который организовали для них работники районного Дома культуры. И ничуть не пожалели.



Яркий концерт сразу же поднял настроение, подарив самые хорошие и светлые эмоции. В программе прозвучали песни разных лет, что давно знакомы каждому из зрителей, те, что мы напеваем сидя за столом, те, что сопровождали нас в самые светлые периоды нашей жизни. Это «Лучшие песни на все времена», именно так и назывался концерт в районном Доме культуры. Это и «Прощай» в исполнении В. Брюткина, и «Опустилось вдруг небо ниже» в исполнении ансамбля «Русская песня», и «Ветер с моря дул» в исполнении Р. Воронина, и дуэт Н. Кондратьева и И. Карпова в сопровождении коллектива современного танца «Фиеста» - песня «А я все летала», и «Прости, поверь» - Е. Самойлова, и Н. Аленькин и А. Дрюк – «Полковнику никто не пишет», и «Поздняя любовь» в исполнении М. Саяпиной, «Городок» в исполнении А. Козловой, «Кабриолет» в исполнении Т. Кулаевой, «Белые розы» в исполнении Н. Журавлева, а в дуэте с Верой Журавлевой песня «Забирай», ансамбль «Красавицы» - «Музыка нас связала», Е. Капитула «Черемуха белая». Также в программе приняли участие цирковой коллектив «Романтик» с номером на полотнах и Т. Штепа (театр «Линия») со стихотворением «Добрые люди». Завершающим ярким моментом стало хоровое исполнение песни «Льется музыка», подарившее жизнеутверждающий настрой на то, что в самые трудные минуты надо искать повод для радости и дарить ее другим, что и сделали артисты и художественная самодеятельность РДК.

М. АНДРЕЕВА.



ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении электронного аукциона по продаже земельного участка

Администрация Романовского муниципального района Саратовской области в соответствии со ст.39.11, ст.39.13 Земельного Кодекса РФ от 25.10.2001 года, Федеральным законом от 25 ноября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Уставом Романовского муниципального района, постановлением администрации Романовского муниципального района Саратовской области № 80 от 18.03.2018 года «О создании комиссии по подготовке и проведению торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», распоряжением администрации Романовского муниципального района Саратовской области от 23.11.2022 года № 521-р «О проведении электронного аукциона по продаже земельных участков» объявляет о проведении электронного аукциона по продаже земельных участков.

Организатор аукциона: Администрация Романовского муниципального района Саратовской области. Юридический адрес: 412270, Саратовская область,

р.п. Романовка, ул. Народная, 10, тел.: 8 (84544) 4-02-37, электронная почта: romanovka-administraciya@rambler.ru.

Уполномоченный орган и реквизиты решения о проведении аукциона: Администрация Романовского муниципального района Саратовской области, на основании распоряжения администрации Романовского муниципального района Саратовской области от 23.11.2022 года № 521-р.

Оператор электронной площадки: Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка» (далее – АО «ЕЭТП»), официальный сайт www.roseltorg.ru, адрес (место нахождения): 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5, тел.: 8 (495) 276-16-26, (ОГРН 1097746299353; ИНН 7707704692).

Место, дата, время проведения аукциона: Электронная площадка: Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка», официальный сайт www.roseltorg.ru; дата проведения 13 января 2023 года в 10.00 час. (местное время). Форма торгов: электронный аукцион.

Для обеспечения доступа к участию в электронном аукционе претендентам необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке.

Регистрация на электронной площадке проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки без взимания платы. Регистрации на электронной площадке подлежат претенденты, ранее не зарегистрированные на электронной площадке.

Предмет аукциона: Продажа земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на аукцион выставлено 2 лота.

№ п/п	Местоположение	Площадь кв.м.	Права на земельный участок; ограничения	Разрешенное использование	Категория	Начальная цена (руб.) (НДС не облагается)	Шаг аукциона 3% от начальной цены предмета аукциона (руб.)	Размер задатка 20% от начальной цены предмета аукциона (руб.)
1	Саратовская область, Романовский муниципальный район, Большекарайское муниципальное образование, кадастровый № 64:29:100301:411	77800	отсутствуют; ограничения прав, предусмотренные статьей 56 ЗК РФ	выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур	земли сельскохозяйственного назначения	101000 (сто одна тысяча) рублей 00 копеек	3030 (три тысячи тридцать) рублей 00 копеек	20200 (двадцать тысяч двести) рублей 00 копеек
2	Саратовская область, Романовский муниципальный район, Мордовокарайское муниципальное образование, кадастровый № 64:29:160201:323	1321800	отсутствуют	выращивание зерновых и иных сельскохозяйственных культур	земли сельскохозяйственного назначения	1550000 (один миллион пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек	46500 (сорок шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек	310000 (триста десять тысяч) рублей 00 копеек

Торги по лоту № 1 проводились.
Торги по лоту № 2 не проводились.

Земельные участки не заняты строениями.

Начальная цена предмета аукциона лота № 1 определена отчетом ООО «Средневожжская оценочная компания» № 0489-2022/2 от 20 сентября 2022 года «Об оценке земельного участка».

Начальная цена предмета аукциона лота № 2 определена отчетом ООО «Средневожжская оценочная компания» № 0573-2022/1 от 18 ноября 2022 года «Об оценке земельного участка».

Форма заявки на участие в аукционе: согласно приложению № 1 к извещению.

Порядок приема заявки:

Подача заявки на участие в аукционе осуществляется только посредством интерфейса универсальной торговой платформы АО «ЕЭТП» из личного кабинета претендента по форме, утвержденной администрацией Романовского муниципального района Саратовской области. Заявка подается путем заполнения ее электронной формы с приложением электронных образов необходимых документов, предусмотренных настоящим информационным сообщением, заверенных электронной подписью претендента либо лица, имеющего право действовать от имени претендента.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан) (копии всех листов документа);
- 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе по конкретному лоту.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

- непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;
- непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным Кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;
- наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в реестре недобросовестных участников аукциона.

Извещение о проведении аукциона (далее по тексту - Извещение) размещается на сайте <https://torgi.gov.ru/new/public>, на официальном сайте администрации

Романовского муниципального района Саратовской области, на электронной площадке – Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка», в районной газете «Восход».

Адрес места приема заявки, дата и время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе: Заявка на участие в аукционе подается претендентом или его полномочным представителем в электронном виде на электронной площадке АО «ЕЭТП», прием заявок и документов осуществляется с 2 декабря 2022 года по 9 января 2023 года включительно с 08.00 час. до 17.00 час (местное время).

Рассмотрение заявок и документов претендентов на участие в аукционе состоится 10 января 2023 года.

Порядок внесения участниками аукциона задатка, банковские реквизиты счета для перечисления задатка.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток с 2 декабря 2022 года по 9 января 2023 года включительно с 08.00 час. до 17.00 час (местное время) на счет Оператора электронной площадки: Реквизиты счета для перечисления задатка
Получатель АО «Единая электронная торговая площадка», ИНН 7707704692, КПП 772501001.

Банк получателя Филиал "Центральный" Банка ВТБ (ПАО) в г. Москва, расчетный счет (казначейский счет) 40702810510050001273, БИК 044525411, корреспондентский счет (ЕКС) 30101810145250000411.

Задаток вносится единым платежом. Денежные средства, перечисленные за претендента третьим лицом, не зачисляются на счет такого претендента на универсальной торговой платформе.

Данное извещение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Платежи по перечислению задатка для участия в торгах и порядок возврата задатка осуществляются в соответствии с Регламентом электронной площадки. Задатки возвращаются в сроки, установленные ст. 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

Ознакомиться с необходимой документацией в отношении земельного участка, характеристиками, условиями договора можно в администрации Романовского муниципального района по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Народная, д. 10, кабинет 6, на сайте <https://torgi.gov.ru/new/public>, на официальном сайте администрации Романовского муниципального района Саратовской области, на электронной площадке – Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка», в районной газете «Восход».

Определение победителя аукциона.

Организатор аукциона ведет протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе, который должен содержать сведения о заявителях, допущенных к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатках, а также сведения о заявителе, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в нем. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее, чем на следующий день после дня подписания протокола. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителями, не допущенным к участию в аукционе, направляются уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания указанного протокола.

В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.



**ПРИГЛАШАЕМ
К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

*индивидуальных предпринимателей,
глав крестьянско-фермерских
хозяйств,
рекламодателей к размещению
рекламных текстов и объявлений
в районной газете "Восход"*

**КУПЛЮ
МЯСО
(ГОВЯДИНУ
И СВИНИНУ)**

**Дорого.
Работаем
круглосуточно.**

**Телефоны:
8-902-045-73-51,
8-906-304-40-87.
Константин.**

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187 9-5

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

**любой глубины
и сложности**

**Обращаться по телефонам:
8-960-100-59-49,
8-920-212-88-81.**

Св-во № 307360408500016

42-38

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ,
ЯГНЯТ, КОЗЛЯТ**

**Цена договорная
Телефоны: 8-909-233-27-27,
8-902-733-25-25.**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

40-36

ДОЛГОТА ДНЯ	
2 ДЕКАБРЯ	3 ДЕКАБРЯ
Восход.....08.55	Восход.....08.56
Заход.....17.01	Заход.....17.01
Долгота дня...08.06	Долгота дня...08.05

В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, администрация Романовского муниципального района Саратовской области в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе обязана направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора (согласно приложению № 2 к извещению). При этом договор заключается по начальной цене предмета аукциона.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, администрация Романовского муниципального района Саратовской области в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки обязана направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора. При этом договор заключается по начальной цене предмета аукциона.

По результатам аукциона определяется цена земельного участка. Результаты аукциона оформляются протоколом. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

Администрация Романовского муниципального района Саратовской области направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанного договора ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Если договор в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проектов указанных договоров не был им подписан и представлен в администра-

цию Романовского муниципального района Саратовской области, организатор аукциона предлагает заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

Сведения о победителе аукциона, уклонившемся от заключения договора, и об иных лицах, с которыми указанные договоры заключаются в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 ЗК РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

В случае, если победитель аукциона или иное лицо, с которым договор заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 ЗК РФ, в течение тридцати дней со дня направления им администрацией Романовского муниципального района Саратовской области проекта указанного договора, не подписали и не представили в администрацию Романовского муниципального района Саратовской области указанные договоры, администрация Романовского муниципального района Саратовской области в течение пяти рабочих дней со дня истечения этого срока направляет сведения, предусмотренные подпунктами 1 - 3 пункта 29 статьи 39.12 ЗК РФ, в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти для включения их в реестр недобросовестных участников аукциона.

Администрация Романовского муниципального района Саратовской области принимает решение об отказе в проведении аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 ст. 39.11 ЗК РФ. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возратить его участникам внесенные задатки.

С проектом договора купли-продажи земельного участка (приложение № 2) и с порядком работы комиссии можно ознакомиться в информационном сообщении на сайте <https://torgi.gov.ru/new/public>, на официальном сайте администрации Романовского муниципального района Саратовской области, на электронной площадке - Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка».

Форма заявки

Приложение № 1

В администрацию Романовского муниципального района Саратовской области

Заявка на участие в аукционе

« _____ » _____ 202_ год.

(Заявитель: полное наименование юридического лица, индивидуального предпринимателя, ИНН, ОГРН, юридический адрес и адрес местонахождения; для физического лица: фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес регистрации)

именуемый далее Заявитель, в лице _____

(фамилия, имя, отчество, должность для представителя)

действующего на основании _____

(указываются реквизиты документа, подтверждающего полномочия представителя)

Принимая решение об участии в аукционе по продаже земельного участка, площадью _____ кв.м. кадастровый № _____ по адресу _____

разрешенное использование: _____

категория земель: _____, обязуюсь:

1. Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении, размещенном на сайте <https://torgi.gov.ru/new/public>, на официальном сайте администрации Романовского муниципального района Саратовской области, на электронной площадке - Акционерное общество «Единая электронная торговая площадка», в районной газете «Восход», а также порядок проведения аукциона, установленный действующим законодательством.

2. В случае признания победителем аукциона заключить с Организатором аукциона договор купли-продажи земельного участка в сроки, установленные действующим законодательством, после утверждения протокола об итогах аукциона и уплатить Организатору аукциона стоимость земельного участка, установленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором купли-продажи земельного участка.

Адрес, телефон и реквизиты счета Претендента для возврата задатка (полные банковские реквизиты): _____

Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____

М.П. _____ « _____ » _____ 202_ год

Заявка принята Организатором аукциона:

час _____ мин. _____ « _____ » _____ 202_ год за № _____

Подпись Организатора аукциона (уполномоченного лица) _____

Перечень предоставляемых документов: _____

Глава муниципального района _____

А.И. ЩЕРБАКОВ.

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **МИХЕЕВУ**
Валентину Николаевну
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем - 65-летием!

Дорогая, милая, родная!
В этот день, твой юбилей,
Много разных пожеланий
Прими от внука и детей.
Все было в жизни – радости и беды,
И сладкий мед, и горькая полынь,
И прожито, и сделано немало,
И мы тебя за все благодарим.
Будь здорова, родная,
Не грусти, не хвориай,
Своим ласковым взглядом
Нам сердца согревай.
Пусть годы летят,
Ты не будь им подвластна,
Пусть в сердце добро
Не исчезнет вовек,
Здоровья желаем тебе мы и счастья,
Любимый ты наш, дорогой человек!
Дети, внук Дима.



ПРОДАЕТСЯ
КИРПИЧНЫЙ ДОМ
в р.п. Романовка,
ул. 1-я Заводская, площадью 67,3 м².
В доме все удобства, газ, вода,
сантехника, участок - 9,8 сотки,
надворные постройки, погреб,
колонка. Приватизирован.
Цена - 850 тыс. руб. Возможен
материнский капитал с доплатой.
Тел.: 8-951-885-28-03, Алексей. 6-2

◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
◆ **ЖАЛЮЗИ**
◆ **СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**

рассрочка

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056 10-6

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ
Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.
Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11 25-9

5 ДЕКАБРЯ
на рынке р.п. Романовка
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА **ВАЛЕНОК**
из республики Марий Эл,
ПОЛУВАЛЕНОК, ВАЛЯНЫХ ТАПОЧЕК
ручной работы.
ДЕТСКИЕ ВАЛЕНКИ, ГАЛОШИ
НА ВАЛЕНКИ.
В НАЛИЧИИ ВСЕ РАЗМЕРЫ.
Св-во № 3173255600050661

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)
любого вида за наличный
и безналичный расчет.
Приезжаем сами.
Тел.: 8-937-977-88-88,
8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187 9-5

КУПЛЮ МЯСО
всех видов на очень выгодных
условиях, без посредников и скидок.
Расчет на месте. Цены договорные.
Телефоны: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187 9-5

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

КФХ "КУРОЧКА
РЯБА"
РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУШЕК
Бесплатная доставка.
Тел. 8-961-284-63-39.

Св-во № 312617926800021 2-2

ЗАКУПАЕМ
МЯСО КРС
(быки, коровы, телки)
Выгодно и быстро.
Тел.: 8-951-888-99-06,
8-905-380-87-83. Андрей.

Св-во № 305821030187 9-5

РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО
"ВЕЧНОСТЬ"
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ◆ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
- ◆ ритуальный автобус
- ◆ транспортировка умерших из любого города
- ◆ компьютерная печать текста на траурных лентах

Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей
Имеются в продаже памятники,
ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

Круглосуточно.
Телефоны: 8-903-380-05-97,
8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.
Адрес: пер. Советский, д.28/2

Св-во № пер. св-во 003283746 от 16 марта 2015 г. 5-1

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия
19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ № ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
печати
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района.
«Редакция районной
газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР
«Редакция районной
газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и
издателя:
412270,
Саратовская обл.,
р.п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;
факс: 4-05-75.
E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 29.11.2022 г.
Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО
«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.
Заказ № 3942
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке
Федерального агентства
по печати и массовым
коммуникациям.
Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.
За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.
В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.
Материалы,
помеченные знаком
®, печатаются на
коммерческой
основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.